Indice de masse corporelle

Xcas
IMC():={
local P,T,l;
//P poids de l'individu
/IT taille de l'individu
/ll indice de masse corporelle
saisir(P);
saisir(T);
[:=P/(T"2);
si 1<18.5 alors
print("Vous étes de constitution maigre");
sinon
si 1<=25 alors
print("Vous étes de constitution moyenne");
sinon
print("Vous étes en surpoids");
fsi
fsi

}

P=Te+Id

If Ix254

Then o
"SURPOILS" &
Else If Ix15.5+«

Thearn 4
"MOYEH" &
Else "MAIGREE"&

I fEnd

ALGOBOX
W YARIABLES

— P EST_DU_TYPE NMOMERE
— T EST_DU_TYPE NOMERE
—IEST_DU_TYPE NOMERE
W DEBUT_ALGORITHME
I— AFFICHER. "Dionnez wokre poids @ "
—LIREP
— AFFICHER P
{— AFFICHER. "Donnez wotre taille ; "
—LIRET
— AFFICHER. T
= I PREMD_LA_YALEUR Pipow(T, 20
w SIiI < 18.5) ALORS
— DEBUT_SI
I— AFFICHER. "Wous Etes de conskitution maigre”
—FIMN_5I
W SIMON
— DEBUT_SINOM
W SI(I <= 25) ALORS
— DEBUT_5I
(— AFFICHER. "Wous étes de constitution movenne"
= FIN_SI
W SINOM
— DEBUT_SIMGM
— AFFICHER "Wous Etes en surpoids”
— FIN_SINON
— FIM_SIMNCN
— FIN_ALGORITHME

TEXAS
FEOGEAM: TCH
éIﬂPut "FOIOS ",
: InFut. "TRILLE "

a T
ST 20e]
I I<18.3

: Then

s0i=Fr "MAIGRE"
:El=e=

sl I=25

= Then

: "MOYEH"

OisF
=
s0i=F "SURFPOIDS"

s Erd
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